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ВСТУП 

Метою випускної кваліфікаційної роботи є побудова інформаційної 

моделі забезпечення автомобільних перевезень. 

Ця тема є актуальною, адже автомобільні перевезення, це великий пласт 

на міжнародному ринку, що потребує ретельного контролю і чітких 

розрахунків.  

Послуги з перевезення вантажів автомобільним транспортом 

користується популярністю у всьому світі. Такий спосіб доставки визнається 

найдоступнішим, оптимальним за ціною і якістю. 

Доставка товарів автотранспортом – універсальна послуга. Вона може 

використовуватися для відправки різноманітної продукції на будь-які відстані. 

Авто здатні дістатись до будь-якого населеного пункту в нашій країні. Такої 

можливості немає у літаків, поїздів, водних суден – не в кожному місті є 

аеропорт або порт для прийому суден.  

Не кожна компанія буде займатися питаннями автомобільних перевезень, 

адже з цим пов’язані дуже великі ризики, але якщо підприємство все ж таки 

вирішує впровадити в свій процес збуту товарів транспортні перевезення, то 

підходити до питання забезпечення цього необхідно дуже ретельно.  

В випускній кваліфікаційній роботі розглядається тема «Розробка 

інформаційної моделі забезпечення автомобільних перевезень" 

Об’єктом дослідження є забезпечення автомобільних перевезень на 

підприємстві  

Предметом дослідження є методи забезпечення автомобільних перевезень 
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ТЕОРИТИЧНІ ВІДОМОСТІ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 

1.1 Теоретичні відомості щодо забезпечення автомобільних перевезень 

Питання забезпечення автомобільних перевезень є дуже важливим і 

актуальним, адже такий тип перевезень дозволяє доставити товар в будь-яку 

точку світу, адже не в кожному місті є порт, аеропорт або залізничне 

сполучення. Незважаючи на те, що автомобільні перевезення дуже зручний 

спосіб перевезення вантажу, він включає в себе низку ризиків таких як: аварія 

транспортного засобу, стихійне лихо та багато іншого. 

Забезпечення автомобільних перевезень починається з вибору вантажного 

автомобіля, в залежності від типу перевезення і габаритів вантажу [10]. 

Наприклад, підприємство бажає перевозити великогабаритні вантажі і обирає в 

якості транспорту вантажівки. Для того, щоб допустити вантажівку до 

перевезення вантажів, необхідні наступні документи: 

 Заводський сертифікат  

 Техпаспорт (Додаток В) 

 Сертифікат ЄКМТ (клас відповідності) - сертифікат ЄКМТ для 

виїзду в ЄС - відповідність технічним вимогам Європейської 

Конференції Міністрів транспорту. Перевірка вантажних 

автомобілів наступних категорій: «Євро III Безпечний», «Євро IV 

Безпечний», «Євро V Безпечний», «Особливо Зелений I Безпечний» 

(Додаток Г) 

 МСТО (міжнародний сертифікат технічного огляду) (Додаток Д) 

 Український сертифікат (протокол технічного стану транспортного 

засобу) 
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 Страховка ГО і грін-картка.(Додаток Б, Е) 

Після того як питання транспортного засобу вирішене, необхідно 

визначитись із вибором причіпного засобу і оформленням усіх необхідних 

документів. Для того, щоб допустити причіпний засіб до перевезення вантажів 

необхідні такі самі документи як і на вантажівку. (Додаток Є, Ж, З, И, І, Ї) 

Після того як підприємтво готово до перевезень їм необхідно знайти 

кліента. Для пошуку клієнта використовуються спеціальні сайти для пошуку 

наприклад della.ua (Рисунок 1.1). 

 

Рисунок 1.1 Сайт для пошуку замовників та перевізників 

Після того як клієнта знайдено укладається договір на транспортне 

обслуговування (Додаток О). Після укладення договору оформлюється 

транспортна накладна CMR (Додаток К, Л) або Carnet TIR.  Зазвичай 

перевізнику достатньо оформити CMR тому, що вона дешевша, але з нею 

складніше пройти митницю. А ось TIR дозволяє провозити вантаж, якщо він 

опломбований, без огляду його на митниці. Іноді використовується 

контрабандистами. 
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Після заповнення транспортної накладної водієві видається штамп який 

він ставить на CMR або TIR, путівка, документи на вантаж, CMR, сертифікат 

відповідності, а також лист про «режим праці та відпочинку». 

Схема яка задовольняє перевізників виглядає приблизно так:  

1) Вони беруть вантаж відносно недалеко від місця зберігання 

транспортного засобу з причепом. 

2) Їдуть за кордон, відвантажують товар. 

3) Поки машина знаходиться в дорозі вони через такі ресурси як della.ua 

знаходять іншого замовника якому необхідно перевезти вантаж в 

Україну. 

4) Забирають вантаж, везуть до України, вивантажують. 

5) Повертають вантажівку з причепом в місце її зберігання. 

В наступному пункті випускної кваліфікаційної роботи написано про 

страхування ризиків пов’язаних із автомобільними перевезеннями. 

1.2 Страхування транспортних ризиків 

Всі міжнародні автомобільні перевезення вантажів здійснюються 

відповідно до вимог і положень двох основних конвенцій:  

 Конвенції про договір міжнародного перевезення вантажів по 

дорогах. 

 Митної конвенції про міжнародне перевезення вантажів із 

використанням книжки МДП. 

З 1996 р фінансові гарантії щодо всіх книжок МДП, які видаються 

українським перевізникам, за допомогою страхування відповідальності 

автоперевізників в системі МДП. Існуюча схема страхування дозволила 

українським перевізникам отримати доступ до роботи в системі МДП без 

залучення дорогих банківських чи інших фінансових гарантій. 
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Відповідно до положень Конвенції МДП перевізник, який здійснює 

перевезення вантажу з використанням книжки МДП, відповідає перед митними 

органами за дотримання процедури МДП, встановленої даної конвенції. 

Відповідно до положень Конвенції СМР перевізник несе відповідальність 

за повну або часткову втрату вантажу або його пошкодження, що сталося в 

проміжок часу між прийняттям вантажу до перевезення і його здачею, а також 

за запізнення доставки. 

Це означає, що при виникненні зазначених випадків перевізник 

зобов'язаний відшкодувати збиток Замовника. 

Перевізник не може посилатися для складання з себе відповідальності ні 

на дефекти транспортного засобу, яким він користується для здійснення 

перевезення, ні на провину особи, у якого був узятий в оренду автомобіль, або 

агентів останнього. 

Перевізник звільняється від відповідальності, якщо втрата вантажу, його 

пошкодження або запізнення сталися з вини правомочної за договором особи, 

внаслідок наказу останнього, не спричиненого будь-якої виною перевізника, 

яким-небудь дефектом самого вантажу або обставинами, уникнути які 

перевізник не міг і наслідки яких він не міг запобігти. При цьому тягар 

доведення того, що втрата вантажу, його пошкодження або запізнення були 

викликані перерахованими обставинами, лежить на перевізнику. 

Зізнається, що мало місце прострочення, якщо вантаж не був доставлений 

в домовлений термін або при відсутності домовленого терміну, якщо з 

урахуванням обставин, в яких перевезення проводилася, а зокрема, при 

частковій навантаженні, з урахуванням часу, необхідного для складання повної 

партії в нормальних умовах, фактична тривалість перевезення перевищує час, 
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необхідний при звичайних умовах для виконання перевезення сумлінним 

перевізником. 

Правомочна за договору особа може, без подання інших доказів, вважати 

вантаж втраченим, якщо він не був доставлений протягом тридцяти днів після 

встановленого терміну, або, коли такого не було, протягом шістдесяти днів з 

дня прийняття вантажу перевізником. Це та сама особа може, при отриманні 

ним відшкодування за втрачений вантаж, просити в письмовій формі про його 

негайне повернення в тому випадку, якщо вантаж буде знайдений протягом 

року, що настає після дати сплати відшкодування. Прийняття до відома такого 

його вимоги повинно бути підтверджено письмово. В іншому випадку 

розпоряджатися знайденим вантажем може перевізник, дотримуючись вимог 

законів в місці знаходження вантажу. 

Розмір що підлягає відшкодуванню суми визначається на підставі 

вартості вантажу в місці і під час прийняття його для перевезення. Вартість 

вантажу визначається на підставі біржового котирування або, за відсутністю 

такої, на підставі поточної ринкової ціни, або ж, при відсутності і тієї й іншої, 

на підставі звичайної вартості товару такого ж роду і якості. 

Розмір відшкодування не може, однак, перевищувати 25 франків за 

кілограм відсутньої ваги брутто. Під франком мається на увазі золотий франк 

10/31 грам золота 900 проби. Крім того, підлягають відшкодуванню: плата за 

провезення, митні збори і мита, а також інші витрати, пов'язані з перевезенням 

вантажу повністю в разі втрати всього вантажу, і в пропорції, що відповідає 

розміру збитку при часткової втрати; інший збиток відшкодуванню не підлягає. 

У разі прострочення з доставкою, і якщо правомочна за договором особа 

доведе, що прострочення завдала шкоди, який не може перевищувати плату за 

перевезення. 
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Більш значне за своїм розміром відшкодування може вимагатися з 

перевізника тільки в тому випадку, якщо об'єктом заяви, зробленої і вартості 

вантажу або декларація про додаткову цінності вантажу при доставці. 

Обумовлена відповідальність перевізника за доставку вантажу може бути 

застрахована як на бажаний період часу, так і на окремий рейс з доставки 

вантажу. При цьому Страховик відшкодовує витрати перевізника, що виникає з 

моменту виникнення відповідальності останнього за доставку вантажу в зв'язку 

із заподіяною Замовнику збитком. Сума відшкодування визначається виходячи 

з вартості втраченого (пошкодженого) вантажу, а також витратами по 

відшкодуванню замовнику оплати за перевезення (фрахт) і витратами, 

понесеними через недоставляння або несвоєчасної доставки вантажу. 

Якщо страхування відповідальності автоперевізника, який здійснює 

міжнародні перевезення вантажів, є обов'язковим і регламентується правилами 

і умовами вищенаведених Конвенцій, то страхування відповідальності 

автоперевізників при здійсненні внутрішніх перевезень є добровільним. 

На сьогодні Страховики пропонують страхування відповідальності як 

автоперевізників так і експедиторів за наступними ризиками: 

 відповідальність перед Замовником перевезення на випадок 

загибелі, втрати або пошкодження вантажу, його недоставки або 

несвоєчасної доставки; 

 відповідальності перед третіми особами на випадок заподіяння 

шкоди вантажем, що перевозиться; 

 витрат експедитора в зв'язку з переадресацією вантажу; 

 витрат щодо запобігання або зменшення розміру збитку; 

 витрат з розслідування обставин страхового випадку і захисту своїх 

інтересів в судових та арбітражних органах; 

 відповідальності в зв'язку з помилками залучених субконтракторів; 
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 відповідальність в зв'язку з вантажно-розвантажувальними 

роботами; 

 відповідальність у зв'язку з переробкою та зберіганням вантажів на 

складах і терміналах; 

 цілісності контейнерів та вантажно-розвантажувального 

обладнання. 

Не покриваються збитки в наступних випадках: 

 коли виникає фінансова відповідальність, що виникла внаслідок 

форс-мажорних обставин, наприклад, виникла під дією 

непереборної сили; 

 коли виникає відповідальність внаслідок експлуатації технічно 

несправних транспортних засобів, в тому числі рефрижераторних 

установок під час перевезення вантажів, що вимагають 

спеціального режиму перевезення; 

 коли виникає відповідальність при перевезенні цінних вантажів; 

 коли існує ризик крадіжки вантажу з використанням підроблених 

документів. 

Відповідальність страховика за одним страховим випадком і за полісом 

обмежена нормами відповідних міжнародних конвенцій (наприклад, приблизно 

12 доларів США за 1,0 кг вантажу по СМР-конвенції), угод внутрішнього 

законодавства, а також умовами договору страхування. 

При стандартних умовах страхування франшиза, як правило, 

встановлюється до всіх претензіях за одним страховим випадком, але за 

бажанням Страхувальника її може не бути [6]. 

У додатку наведена Конвенція про договір міжнародного перевезення 

вантажів по дорогах (КДПВ). 
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1.3 Регулювання автомобільних перевезень на законодавчому рівні 

Для перевезення на міжнародному рівні необхідно ознайомитись з 

статтею 93 та 102 Митного кодексу України (Із змінами і доповненнями, 

внесеними законами України від 7 червня 2012 року N 4915-VI, ОВУ, 2012 р., N 

51, ст. 2034, від 21 червня 2012 року N 4999-VI, ОВУ, 2012 р., N 55, ст. 2203, від 

21 червня 2012 року N 5018-VI, ОВУ, 2012 р., N 59, ст. 2365) 

Стаття 93. Вимоги до переміщення товарів, транспортних засобів 

комерційного призначення у митному режимі транзиту 

1. Товари, транспортні засоби комерційного призначення, що 

переміщуються у митному режимі транзиту, повинні: 

1) перебувати у незмінному стані, крім природних змін їх якісних та/або 

кількісних характеристик за нормальних умов транспортування і зберігання; 

2) не використовуватися з жодною іншою метою, крім транзиту; 

3) бути доставленими у митний орган призначення до закінчення строку, 

визначеного статтею 95 цього Кодексу; 

4) мати неушкоджені засоби забезпечення ідентифікації у разі їх 

застосування. 

2. Транспортні засоби комерційного призначення, поміщені у митний 

режим транзиту, можуть піддаватися операціям з технічного обслуговування та 

ремонту, потреба в яких виникла під час перебування їх на митній території 

України. 

3. За умови забезпечення ідентифікації товарів, що переміщуються у 

режимі транзиту, та дотримання інших вимог, встановлених цим Кодексом, 

допускається перевезення зазначених товарів транспортним засобом, який 
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здійснює перевезення в межах митної території України товарів, які не 

перебувають під митним контролем. 

Стаття 102. Завершення митного режиму транзиту 

1. Митний режим транзиту завершується вивезенням товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення, поміщених у цей митний 

режим, за межі митної території України. Таке вивезення здійснюється під 

контролем митного органу призначення. 

2. При вивезенні за межі митної території України товарів, поміщених у 

митний режим транзиту, окремими партіями митний режим транзиту 

вважається завершеним після фактичного вивезення за межі митної території 

України останньої з таких окремих партій. 

3. При ввезенні товарів на митну територію України з метою подальшого 

їх поміщення у відповідний митний режим митний режим транзиту 

завершується фактичним доставленням товарів до митного органу призначення. 

4. Митний режим транзиту також завершується поміщенням товарів, 

транспортних засобів комерційного призначення в інший митний режим при 

дотриманні вимог, встановлених цим Кодексом. 

5. Для завершення митного режиму транзиту особою, відповідальною за 

дотримання вимог митного режиму, до закінчення строку, визначеного статтею 

95 цього Кодексу, митному органу призначення повинні бути представлені 

товари, поміщені у митний режим транзиту, та митна декларація або інший 

документ, визначений статтею 94 цього Кодексу.  

6. Митний орган призначення після представлення товарів, поміщених у 

митний режим транзиту, та митної декларації або іншого документа, 

визначеного статтею 94 цього Кодексу, перевіряє дотримання вимог, 

встановлених законодавством України з питань державної митної справи до 
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переміщення товарів у митному режимі транзиту, та виконує митні 

формальності, необхідні для завершення митного режиму транзиту. 

7. Українські товари, що відповідно до підпункту "г" пункту 2 частини 

другої статті 91 цього Кодексу переміщувалися у митному режимі транзиту між 

штучним островом, установкою або спорудою, створеними у виключній 

(морській) економічній зоні України, на які поширюється виключна 

юрисдикція України, та митним органом, розташованим на території України, 

зайнятій сушею, випускаються з-під митного контролю після фактичного 

доставлення цих товарів до зазначеного органу. 

8. Митний режим транзиту також припиняється у разі конфіскації товарів, 

їх повної втрати внаслідок аварії або дії обставин непереборної сили, за умови 

підтвердження факту аварії або дії обставин непереборної сили у порядку, 

встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері фінансів. 

9. У разі припинення митного режиму транзиту згідно з частиною 

восьмою цієї статті вивезення товарів за межі митної території України не 

вимагається, а гарантії, надані відповідно до пункту 3 частини четвертої статті 

92 цього Кодексу, підлягають поверненню (вивільненню) [8]. 

Наступним пунктом необхідним для успішного забезпечення 

автомобільних перевезень є страхування. 

Згідно пункту 9.1 статті 7 Закону України «Про страхування» (Вводиться 

в дію Постановою ВР N 86/96-ВР від 07.03.96, ВВР, 1996, N 18, ст. 79) (Із 

змінами, внесеними згідно із Законами N 589/97-ВР від 21.10.97, ВВР, 1998, N 

2, ст. 4; N 684/97-ВР від 03.12.97, ВВР, 1998, N 11-12, ст.50; N 312-XIV ( 312-14 

) від (11.12.98, ВВР, 1999, N 4, ст.35) в Україні  страхування   цивільної   

відповідальності суб’єкта господарювання,що надає послуги із 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/86/96-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/589/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/684/97-%D0%B2%D1%80
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/312-14
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транспортування  та/або зберігання транспортних засобів у разі тимчасового 

затримання транспортних засобів, за шкоду, яка може бути заподіяна 

транспортному засобу при  здійсненні його транспортування та/або зберігання 

{Частину першу статті 7 доповнено пунктом 9-1 згідно із Законом N 2262-VIII ( 

2262-19 ) від 21.12.2017} є обов’язковим [11]. 

  

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2262-19
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ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 1 

В першому розділі було надано інформацію, щодо забезпечення 

автомобільних перевезень, страхування ризиків, що із ними пов’язані, а також 

регулювання автомобільних перевезень на законодавчому рівні. Питання 

забезпечення автомобільних перевезень є дуже важливим і актуальним, адже 

такий тип перевезень дозволяє доставити товар в будь-яку точку світу, адже не 

в кожному місті є порт, аеропорт або залізничне сполучення. Незважаючи на те, 

що автомобільні перевезення дуже зручний спосіб перевезення вантажу, він 

включає в себе низку ризиків таких як: аварія транспортного засобу, стихійне 

лихо та багато іншого. 

Отже, забезпечення автомобільних перевезень на підприємстві є дуже 

важливим і дуже ризиковим питанням, яке потребує знання законів та ретельної 

підготовки.
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моделі забезпечення 

автомобільних перевезень 

Сторінка Сторінок 

Керівник Краскевич В.Є  03.12.2018 16  

Гарант  Краскевич В.Є.  03.12.2018 Кафедра 

інформаційних 

технологій ОІ-2м-7 
Розробив Діденко Е. Е.  03.12.2018 Огляд матеріалів 

необхідних для 

інформаційної моделі 
Перевірив Краскевич В.Є.  03.12.2018 

 

ОГЛЯД МАТЕРІАЛІВ НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ МОДЕЛІ 

 

2.1 Вибір транспортного засобу та причіпного засобу 

В попередньому розділі було зазначено, що першим кроком в 

забезпеченні автомобільних перевезеннях, є вибір транспортного засобу та 

причіпного пристрою. Ринок транспортних засобів, які підходять для 

перевезення дуже широкий і помилитися в виборі ТЗ дуже легко. В залежності 

від можливостей підприємства комплектація автомобілей може відрізнятися. 

Найбільш популярними марками в автомобільних перевезеннях є: Volvo, 

Mercedes, MAN, Renault. Ось короткий опис того, яка марка в якому питанні 

виграє: 

 Volvo. Швеція. Відносно дорогий автомобіль, дорогий в 

обслуговуванні, але дуже надійний автомобіль. Найбільш 

популярною є Volvo FH (Рисунок 2.1) (Приблизна вартість 75000$). 

Характерною рисою є економічне використання палива і низький 

рівень забруднення довкілля. Використання передових технології 

таких як технологія I-See дозволяє знизити витрати на паливо.
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Рисунок 2.1. Volvo FH 

 Mercedes. Німеччина. Найбільш дорогий серед усіх. Дуже надійний, 

але дорогий в обслуговуванні. Серед українських перевізників не 

користується великим попитом, але в странах ЄС використовується. 

Для магістральних перевезень використовується Mercedes Actros 

(Рисунок 2.2) (Приблизна вартість 90000$). Характерною рисою є 

підвищений комфорт, використання автоматичної трансмісії та 

передових технології. 
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Рисунок 2.2 Mercedes Actros 

 Renault. Франція. Один із найпоширеніших виробників чиї 

автомобілі обирають перевізники для своїх цілей. Найбільш 

поширений Renault Magnum (Рисунок 2.3) (Приблизна вартість 

65000$). Відносно надійний, відносно доступний для 

обслуговування. Характерних рис для цього автомобіля які б 

відрізняли його від інших немає, але через свою доступність є 

доволі популярним серед українських перевізників. 
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Рисунок 2.3 Renault Magnum 

 MAN. Німеччина. Дешевший ніж Mercedes, але дорожчий від 

Volvo. Найбільш популярна модель MAN TGX 18.680 (Рисунок 2.4) 

(Приблизна вартість 85000$). Вважається менш надійним ніж 

Mercedes, але займає велику площу на ринку автомобільних 

перевезень. 
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Рисунок 2.4 MAN TGX 18.680 

Оптимальним варіантом для підприємства є Renault Magnum. Є дуже 

важливий пункт який потрібно враховувати коли мова їде про міжнародні 

перевезення. В Європу не можна в’їжджати з більш ніж 600 літрами в баку. 

Renault Magnum витрачає паливо за формулою, 19,1 літри на 100 км плюс вага 

причепа на 0,9 плюс вага вантажу на 0,7. Пуста вантажівка в Європі рахується 

по 0,4 цента за кілометр, а завантажена на 0,8 за кілометр. В Україні пуста 

приблизно 15 гривень на кілометр, завантажена 30 гривень за кілометр. 

2.2 Опис процесу автомобільного перевезення 

При перевезенні вантажів все повинно бути узгоджено, щоб не виникало 

форс-мажорних ситуацій. Для цього необхідно розуміти як в загальному 

виглядає процес автомобільного перевезення. Даний процес який буде 

описаний нижче і буде основою для інформаційної моделі, яка буде 

продемонстрована в третьому розділі. Все починається з пошуку клієнта і 
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узгодження умов перевезення. В залежності від умов висоти, ширини та 

довжини вантажу обирається транспорт. Замовнику відправляється техпаспорт 

вантажівки та причепу, а також паспорт та права водія. Замовник відправляє 

заявку. Після надходження заявки укладається договір який підписується з обох 

сторін та ставиться печатка. Водію надається наказ на відрядження (Додаток 

Й), видається посвідчення на відрядження, дорожній лист, декілька листів 

CMR. Потім вантажівка відправляється на завантаження. Водій з пакетом 

документів приїжджає на завантаження, після цього починається процес 

завантаження вантажівки на який водія або допускають, або ні. Після 

завантаження водій переїжджає на митний пост для подальшого замитнення 

авто. Потім брокер замитнює машину, видає документи CMR, інвойс, паркінг-

лист. Водій заїжджає на пункт видачі дозволів і бере необхідні дозволи 

(наприклад Польща-Транзитний, Німеччина універсальний (двосторонній)). 

Машина у строк до 10 діб повинна доїхати до кордону (якщо машина 

зламалася на  шляху на кордон, то повинна повідомити митницю з наданням 

підтверджуючих документів  в електронному виді або по факсу). Після приїзду 

на кордон проходяться всі митниці і контролі (паспортний, митний, 

контрабандний). Після в’їзду в іншу країну оформлюється декларація Т1 

(Митне забезпечення поставки вантажу по країнам Євросоюзу). Потім 

оплачуємо проїзд по платним дорогам. Водій при перевезенні товару повинен 

дотримуватися листу про працю та відпочинок (4,5 години їзди, 1 година 

відпочинку, 4,5 години їзди, нічний відпочинок). Після приїзду в країну яка є 

пунктом призначення розмитнюємо вантаж. Після приїзду в місце призначення, 

вивантажуємося, підписуємо CMR, що є доказом того, що вантаж доставлений. 

На зворотному шляху бажано заїхати на завантаження до іншого замовника 

(якщо такий є). Замитнення відбувається на місці завантаження. До того як 

машина приїде на кордон, вантажоотримувач повинен надати попереднє 

декларування. Платимо єдиний збір при в’їзді в Україну. Коли машина їде 
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пуста оплачується 5 євро, коли завантажена то 20 Євро. Процес до моменту 

печатки в CMR не змінюється. Після приїзду машина їде в місце розташування 

ТЗ. Приїхавши в гараж, подає звіти про використанні кошти, віддає використані 

CMR. Після отримання CMR перевізником складаються рахунки та акти 

виконаних робіт. Рахунки відправляються експедиторам для отримання коштів 

за перевезення згідно з умовами договору.  

2.3 Огляд інструментів моделювання 

Для моделювання процесу забезпечення автомобільних перевезень 

використовувався AnyLogic. AnyLogic – є унікальним інструментом 

імітаційного моделювання, в якому реалізовані усі підходи до створення 

імітаційних моделей: процесно-орієнтований, системно динамічний та 

агентний, а також можливість комбінування цих підходів. Унікальний та 

потужний інструмент моделювання AnyLogic дозволяє враховувати будь-які 

аспекти системи котра моделюється з будь-яким рівнем деталізації [23].  

AnyLogic – програмний продукт розроблений російською компанією The 

AnyLogic Company. Використання Java платформи в AnyLogic надає безмежні 

можливості для розширюванння моделей за рахунок програмування на Java, 

створення призначених для користувача бібліотек і роботи з базами даних. 

Користувач під час роботи з AnyLogic може створювати інтерактивну анімацію 

для того, щоб поліпшити наочність моделі. Важливою його особливістю є те, 

що він є крос-платформерним засобом моделювання, тобто його можна 

використовувати як на Windows, так і на MacOS та Linux. 

Незважаючи на те, що AnyLogic є потужним засобом моделювання, він 

залишається зручним для користувача. Наявність інтуїтивного графічного 

інтерфейсу дозволяє спростити перехід з інших засобів імітаційного 

моделювання (наприклад Automod або Promodel) на AnyLogic. Користувач 

може створити інтерфейс для своєї моделі, який дозволить легко задавати 
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налаштування експериментів та змінювати вхідні дані. Він має вбудовані 

бібліотеки створені професіоналами, за допомогою яких можливо створювати 

складні моделі буквально за декілька кроків. Крім того користувач може сам 

створювати бібліотеки для багатократного використання вже написаних 

модулів. 

Використання об’єктно-орієнтованого підходу дозволяти підняти 

моделювання на новий. AnyLogic має широкий набір функцій розподілу, що 

дозволяє створювати складні стохастичні моделі. Модель AnyLogic може 

використовуватися як окремий Java додаток повністю незалежний від середи 

розробки.  

AnyLogic є дуже гнучким інструментом, що дозволяє використовувати 

його в багатьох галузях, таких як: ланцюги поставок і логістика; виробництво; 

ринкові дослідження; аеропорти, станції, торгівельні центри; складування і 

перевезення; фінанси і управління активами; оборона; IT-інфраструктура; 

стратегічне планування і менеджмент; [28] 

  



24 
 

      

КНТЕУ-122-2018 

Аркуш 

     24 

Зм. Аркуш № документу Підпис Дата 

 

ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 2 

 В другому розділі було надано інформацію, щодо транспорту який може 

використовуватися при автомобільних перевезеннях, також були надані їх 

зображення, приблизна вартість і характерні риси. Було визначено оптимальний 

варіант для підприємства, а саме обрати в якості вантажівки Renault Magnum, за 

те, що вона коштує дешевше від інших, але є доволі популярною і не менш 

надійною. Також було зазначено важливу інформацію, щодо кількості 

необхідного палива на 100 км шляху, а також умови в’їзду в Європу (не більш 

ніж 600 літрів в баку. 

 Також була надана інформація про, те як виглядає процес перевезення і 

зазначені основні нюанси, які можуть виникнути під час перевезення. В якості 

інструменту моделювання було обрано AnyLogic, через те, що він дуже 

зручний у використанні і має набір необхідних інструментів які знадобляться в 

процесі створення інформаційної моделі. 
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ПРАКТИЧНІ ВІДОМОСТІ ЩОДО ПОБУДОВИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ 

МОДЕЛІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АВТОМОБІЛЬНИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ 

3.1 Інформаційна модель забезпечення автомобільних перевезень 

Постановка задачі 

На підприємстві, яке займається автомобільними перевезеннями 

необхідно зобразити процес перевезення вантажу за допомогою програмного 

забезпечення AnyLogic і розробити інформаційну модель забезпечення 

автомобільних перевезень. Для початку необхідно визначитись із математичних 

підґрунтям майбутньої моделі і вже після цього переходити до безпосередньої 

її розробки. 

Основними напрямками побудови математичних моделей, які доцільно 

використовувати для визначення вантажопотоків на транспорті, є:  

1. Детерміновані моделі. 

Ці моделі, які найбільш розповсюджені, але потребують наявності 

великої кількості вхідних даних. Наприклад, для автомобільного транспорту 

при наявності статистичних даних за місяць, квартал, весняно-літній або 

осінньо-зимовий періоди про обсяги відправок із вантажних пунктів по заданим 

маршрутам перевезень можуть бути розраховані сумарні обсяги перевезень в 

прямому та зворотному напрямках на всіх ланцюгах транспортно-логістичної 

мережі за заданий період. Практичне використання детермінованих моделей 

стримує відсутність, або обмежена наявність необхідних статистичних даних. 

2. Визначення кореспонденцій на транспортній мережі з використанням 

гравітаційної моделі. 
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Для транспортної мережі з вантажними пунктами i=1,2,…n і відстанями 

між ними  при відомих для кожного пункту сумарних обсягів 

відправлень вантажів і прибуття  матриця кореспонденцій може бути 

обчислена по моделі. 

 

Де к-певна константа. 

3. Ентропійна модель 

Кореспонденції визначаються в залежності від наступними 

формулами 

 

Де  параметр, який визначається методом калібровки   

4. Ймовірністна модель 

Ці моделі можуть бути представлені двома квадратними матрицями: 
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Елементами першої матриці є закони розподілу випадкових величин 

обсягів g відправлень вантажів за одну добу, причому в кожному рядку із 

пункту i в j, а в стовбцях із j в I пункт. Елементами другої матриці є довжини 

всіх маршрутів транспортної мережі . 

Представлені моделі дають можливість обчислювати вантажопотік на 

транспортно-логістичній мережі і вирішується проблема ефективного 

використання транспортних засобів в процесі просування матеріального 

потоку. 

Для використання моделі необхідно структурувати вхідний потік 

інформації про характеристику ТЗ, які приймають участь в транспортному 

процесі перевезення вантажів в міжнародному сполученні, а також 

удосконалити процес звітності Державного підприємства «Служби 

міжнародних автомобільних перевезень» відносно виконаної роботи. 

Для кожної  фірми, яка здійснює перевезення вантажів в 

міжнародному сполученні, видається  кількість ліцензій, ЄКМТ 

(Європейська комісія Міністрів Транспорту). Кожна ліцензія ЄКМТ має свій 

ідентифікаційний номер  і кожній ЄКМТ видається бортовий журнал, 

в який записуються наступні показники: 
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Кожна  фірма має певну кількість автомобілів . 

Для кожної  фірми необхідно визначити по кожному  

автомобілю: 

- Об’єм перевезеного вантажу  - з якої країни, в яку, 

кожна країна має свій код: 

 країна відправлення вантажу в d-му місяці t-ого числа, -країна 

одержувач вантажу в d-му місяці t-ого числа. 

-величину пробігу автомобіля з країни (початок 

дороги руху автомобіля) в країну (кінець дороги руху автомобіля): 

 

 - дата (місяць) d=1/12 виконання перевезення автомобілем 

перевезення вантажу, де ; 

- Визначити величину виконаної роботи (ткм)  автомобілем: 

 

- Визначити кількість їздок в місяці  автомобілем:  

 

- Визначити кількість перевезеного вантажу  автомобілем за 

місяць: 

 

- Визначити кількість перевезеного вантажу всіма автомобілями 

фірми за місяць: 
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- Визначити кількість перевезеного вантажу всіма фірмами 

перевізниками за місяць: 

 

- Визначити кількість перевезеного вантажу фірмою-перевізником за 

рік: 

 

- Визначити яка з фірм-перевізників перевезла максимальну кількість 

вантажу та мінімальну кількість вантажу, тобто знайти: 

 

- Визначити кількість перевезеного вантажу всіма фірмами-

перевізниками за рік: 

 

- Визначити величину досконалої роботи (ткм) автомобілем за місяць: 

 

- Визначити величину виконаної роботи (ткм) всіма автомобілями i-ой 

фірми 

 

- Визначити величину виконаної роботи (ткм) всіма фірмами-

перевізниками за місяць: 
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- Визначити величину виконаної роботи (ткм) фірмою-перевізником за 

рік: 

 

- визначити яка з фірм-перевізників виконала максимальну кількість 

роботи і яка мінімальну, тобто знайти  

 

- Визначити величину виконаної роботи (ткм) всіма фірмами-

перевізниками за рік: 

 

Слід також відмити, що практичне використання результатів розрахунку 

вантажопотоків на транспортній мережі по приведеним моделям доцільно 

представляти в виді картографічної інформації. Для цього пропонується 

використовувати геоінформаційні системи (ГІС), що реалізовані в програмному 

забезпечені AnyLogic.  

Після того, як математичне підґрунтя визначене переходимо до 

безпосередньої розробки моделі використовуючи програмне забезпечення 

AnyLogic.  

1) Використовуючи вбудовану функцію AnyLogic додаємо ГІС-мапу на якій 

відмічаємо наступні міста: Київ; Амстердам, Берлін, Рим, Париж. 

Об’єднуємо всі міста окрім Києва в колекцію. Далі надаємо цим містам 

вбудовану в AnyLogic анімацію складу. Через те, що в Києві знаходиться 

не склад, а гараж, надаємо Києву анімацію гаражу. 
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Додамо популяцію агентів «Посилка» і задамо для них теж саме місце 

розташування, що ї для гаражу. 

Те як буде виглядати модель після виконаних процедур зображено на 

рисунку 3.1 

 

Рисунок 3.1 Модель міжнародних автомобільних перевезень 

2) Далі описуємо логіку очікування замовлення клієнтом. Щоб змоделювати 

цей процес необхідно скористатися вбудованою в AnyLogic палітрою 

діаграми станів. Необхідно задати два стани «Нормальна робота» та 

«Очікування ресурсів» та перехід між ними. Цей перехід буде мати 

наступні властивості: з заданою інтенсивністю; інтенсивність: 2 рази на 

тиждень. Щойно клієнт переходить в стан «Очікування ресурсів» 

повинно бути сформоване і відправлене замовлення. Для того щоб 

діаграма станів повністю відображала логіку роботи замовника, в 

контексті даного завдання, необхідний ще один перехід від стану 

«Очікування ресурсів» до стану «Нормальна робота». Перехід в 

нормальний режим роботи здійснюється при отриманні повідомлення 
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"Добрий день. Вантаж отримав, відмітку в CMR зробив". Виходячи з 

цього цей перехід буде мати наступні властивості: при отриманні 

повідомлення; повідомлення «Добрий день. Вантаж отримав, відмітку в 

CMR зробив». На рисунку 3.2 зображена описана вище діаграма станів 

 

Рис. 3.2 Діаграма станів агенту «Клієнт» 

3) Тепер, коли створена імітація процесу автомобільних перевезень, 

необхідно прорахувати очікуваний прибуток та очікувані витрати на 4 

дані перевезення. Результати обчислення перераховані в таблиці 3.1 

 Париж Берлін Амстердам Рим 

Витрати на 

страхування 

7906 гривень 

(1 раз в 3 м.) 

- - - 

Витрати на 

паливо 

27504 гривні 14898 гривні 22920 гривень 27504 гривні 

Витрати на 

дороги 

108 євро 90 євро 106 євро 136 євро 

Інші витрати 100 євро 70 євро 100 євро 110 євро 

Вартість 

перевезення 

41650 гривень 19698 гривень 29100 гривень 34884 гривні 

Очікуваний 

прибуток 

36400 гривень 22000 гривень 27000 гривень 32000 гривні 

Таблиця 3.1 Розрахунок очікуваних витрат та очікуваного прибутку 
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В таблиці вище зазначено всі витрати, які очікуються під час перевезення 

і отримано результат, щодо очікуваного прибутку. В рядку «витрати на 

страхування» зазначено, що страхування сплачується раз на 3 місяці, а перше 

перевезення їде по маршруту «Київ-Париж». В графі витрати на паливо 

визначено необхідну кількість коштів на дані перевезення, виходячи з формули 

19,1 літра на 100 км шляху помножити на два (шлях в місце призначення і 

назад). В рядку «витрати на дороги» та «інші витрати» визначені витрати згідно 

з кількістю кордонів, та кількістю доріг (такі як в додатку М). Загальна вартість 

перевезення – сума всіх рядків, та в випадку першого перевезення, врахована 

вартість страхування. 

В таблиці 3.2 буде описано всі дані, які використовуються під час 

перевезень: 

Дата виїзду/Дата прибуття 28.09.2018/06.10.2018 

Загальна вартість замовлення 78050 гривень 

Очікувані витрати 41650 гривень 

Очікуваний прибуток 36400 гривень 

Вага вантажу 14 тон 

Місце призначення Париж 

Пройдений кілометраж 4408 км 

Інші примітки Під час перевезення нічого не сталося 

Таблиця 3.2 Таблиця складена на основі усіх даних про перевезення 

Зазвичай, дані які зазначені в таблиці 3.2 помічаються в листі які 

заповнює водій для передання його начальству, для того, щоб скласти акти 

виконаних робіт.  
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3.2 Оцінка отриманих результатів моделювання 

В ході моделювання процесу забезпечення автомобільних перевезень 

всередині компанії було побудовано модель і виконано всі пов’язані із 

перевезенням розрахунки, а саме: витрати на страхування, витрати на паливо, 

витрати на дороги, інші витрати, загальна вартість перевезення, та очікуваний 

прибуток. На моделі зображено гараж, який знаходиться в Києві, 4 склади, що 

належать різним клієнтам, та знаходяться в різних містах Європи, та посилки, 

що відображає собою вантаж. Модель досконало відображує процес 

транспортування товарів використовуючи вбудовані в AnyLogic функції, такі як 

інтерактивна анімація, ГІС-мапа тощо. Завдяки тому, що шлях який 

використовується під час перевезення береться з мережі Інтернет, так само як і 

ГІС-мапа, модель відображує реально існуючі шляхи транспортування.  

AnyLogic дозволив задати такі самі умови формування і обробки заявок, 

як на самому підприємстві. З підприємством співпрацює 4 замовники, які 

роблять заявки на перевезення. Використання діаграми станів дозволило 

відобразити стани в яких можуть знаходитися клієнти, а саме 

«НормальнаРобота» та «ОчікуванняРесурсів». (Рис. 3.3). 

Отже, використання інструменту імітаційного моделювання AnyLogic, та 

проведення усіх необхідних підрахунків, згідно із математичних підґрунтям, 

дозволило чітко відобразити процес забезпечення автомобільних перевезень. 

Вбудовані в AnyLogic функції, такі як, ГІС-мапа та інтерактивна анімація, 

спростили сприйняття моделі. Важливим фактором також, є те, що AnyLogic 

для зображення руху вантажівки використовує реально існуючі шляхи, а це в 

свою чергу робить модель достовірною. Далі будуть наведені переваги та 

недоліки даної моделі:  

Переваги:  

- Не дуже складна в виконані; 
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- Через те, що використовуються реально існуючі дороги, достовірно 

відображує процес транспортування; 

- Чітке відображення процесу формування, обробки та виконання заявок 

яку робить замовник; 

- Можливість використання діаграми станів, для зображення станів в якому 

перебуває замовник; 

- В моделі чітко прописані очікуванні витрати та очікуванні прибутки від 

перевезень. 

На жаль, модель має свій недоліки, в жодному з перевезень не враховані 

форс-мажори, такі як простій вантажівки, погодні умови, тощо, а також вага 

причепа в усіх випадках однакова. 

3.3 Оцінка адекватності моделі 

Оцінюючи адекватність моделі необхідно вважати наступні чинники: 

- Відповідність змодельованих шляхів транспортування існуючим шляхам; 

- Відповідність якості властивостей моделі (функції, параметри, 

характеристики) властивостям модельованого об’єкта; 

- Встановлення того наскільки добре модель описує реальні процеси, що 

протікають в системі; 

Як вже було зазначено раніше AnyLogic використовує мережу Інтернет 

для задання шляхів транспортування, тому можна вважати, що змодельовані 

шляхи транспортування відповідають реально існуючим. Під час моделювання 

були задані усі параметри, які має підприємство, а саме: стани замовника 

(очікування доставки та нормальна робота) задані за допомогою діаграми 

станів; використання математичного підґрунтя; чіткий підрахунок очікуваних 

витрат та очікуваних прибутків.   
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Виходячи з наведених параметрів які задані в моделі, модель доволі чітко 

відображує процеси існуючі всередині підприємства, можна зробити висновок, 

що модель є адекватною.  
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ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 3 

В третьому розділі були побудовані модель забезпечення автомобільних 

перевезень всередині підприємства. МоделЬ були побудовані за допомогою 

програмного засобу AnyLogic. Було використано декілька вбудованих в 

AnyLogic функцій, а саме: інтерактивна анімація, ГІС-мапа, діаграма станів. 

Модель досконало відображує існуючий процес транспортування, завдяки 

тому, що використовує реально існуючі шляхи транспортування. Програмний 

продукт AnyLogic дозволив створити модель, що не тільки відображає існує 

реально існуючі шляхи транспортування, а й чітко відображає процес 

формування, обробки та виконання перевезень які потребують замовники. 

Виходячи з інформації наданої в третьому розділі, модель можна вважати 

адекватною, адже змодельовані шляхи транспортування відповідають реально 

існуючим, також закладені всередині моделі властивості (функції, параметри, 

характеристики) відповідають властивостям модельованого об’єкту. 

Математичне підґрунтя дозволило провести чіткі розрахунки, щодо очікуваних 

витрат та очікуваного прибутку. 
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ВИСНОВКИ 

Метою виконання випускної кваліфікаційної роботи була розробка 

інформаційної моделі забезпечення автомобільних перевезень. Для досягнення 

мети випускної кваліфікаційної роботи необхідно було надати інформацію, 

щодо забезпечення автомобільних перевезень, страхування ризиків пов’язаних 

із автомобільними перевезеннями, а також їх регулювання на законодавчому 

рівні, наприклад навести закони із митного кодексу коли мова їде про 

міжнародні перевезення. 

Теоретичні відомості щодо забезпечення автомобільних перевезень були 

надані в першому розділі. Як було зазначено раніше, процес забезпечення 

автомобільних перевезень є дуже об’ємним і потребує чітких та відважених дій, 

щодо проведення розрахунків та оформлення усієї необхідної документації. 

Питання забезпечення автомобільних перевезень є дуже важливим і 

актуальним, адже такий тип перевезень дозволяє доставити товар в будь-яку 

точку світу, адже не в кожному місті є порт, аеропорт або залізничне 

сполучення. Незважаючи на те, що автомобільні перевезення дуже зручний 

спосіб перевезення вантажу, він включає в себе низку ризиків таких як: аварія 

транспортного засобу, стихійне лихо та багато іншого.  

Виходячи з першого розділу можна зробити висновок, що забезпечення 

автомобільних перевезень на підприємстві є дуже важливим і дуже ризиковим 

питанням, яке потребує знання законів та ретельної підготовки. 

 В другому розділі було надано інформацію, щодо транспорту який може 

використовуватися при автомобільних перевезеннях, також були надані їх 

зображення, приблизна вартість і характерні риси. Було визначено оптимальний 

варіант для підприємства, а саме обрати в якості вантажівки Renault Magnum, за 

те, що вона коштує дешевше від інших, але є доволі популярною і не менш 

надійною. Також було зазначено важливу інформацію, щодо кількості 
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необхідного палива на 100 км шляху, а також умови в’їзду в Європу (не більш 

ніж 600 літрів в баку. 

 Також була надана інформація про, те як виглядає процес перевезення і 

зазначені основні нюанси, які можуть виникнути під час перевезення. В якості 

інструменту моделювання було обрано AnyLogic, через те, що він дуже 

зручний у використанні і має набір необхідних інструментів, які знадобилися в 

процесі створення інформаційної моделі. AnyLogic – є унікальним 

інструментом імітаційного моделювання, в якому реалізовані усі підходи до 

створення імітаційних моделей: процесно-орієнтований, системно динамічний 

та агентний, а також можливість комбінування цих підходів. Унікальний та 

потужний інструмент моделювання AnyLogic дозволяє враховувати будь-які 

аспекти системи котра моделюється з будь-яким рівнем деталізації. 

В третьому розділі були побудовані модель забезпечення автомобільних 

перевезень всередині підприємства. Модель були побудовані за допомогою 

програмного засобу AnyLogic. Було використано декілька вбудованих в 

AnyLogic функцій, а саме: інтерактивна анімація, ГІС-мапа, діаграма станів. 

Модель досконало відображує існуючий процес транспортування, завдяки 

тому, що використовує реально існуючі шляхи транспортування. Програмний 

продукт AnyLogic дозволив створити модель, що не тільки відображає існує 

реально існуючі шляхи транспортування, а й чітко відображає процес 

формування, обробки та виконання перевезень які потребують замовники. 

Виходячи з інформації наданої в третьому розділі, модель можна вважати 

адекватною, адже змодельовані шляхи транспортування відповідають реально 

існуючим, також закладені всередині моделі властивості (функції, параметри, 

характеристики) відповідають властивостям модельованого об’єкту. 

Математичне підґрунтя дозволило провести чіткі розрахунки, щодо очікуваних 

витрат та очікуваного прибутку. 
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Отже, в ході написання випускної кваліфікаційної роботи поставлену 

мету було досягнуто, за допомогою використання сучасних і актуальних 

інструментів моделювання, та з використанням чіткого математичного 

підґрунтя. 
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